Урок  - обобщение геометрии по теме «Начальные геометрические сведения». 
Учитель: Козлова Евгения Николаевна
Цели урока:

1. Повторение, закрепление материала главы 1;

2. Совершенствование навыков решения задач;

3. Подготовка учащихся к предстоящей контрольной работе.

Ход урока.

I. Организационный момент

Сообщить тему урока, сформулировать цели урока.

II. Актуализация
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Автора этого высказывания вы узнаете, решив кроссворд.

1) Решение кроссворда.
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1.Как называется угол, градусная мера которого равна 90 ?

2.Геометрическая фигура, состоящая из точки и двух лучей, выходящих  из этой 

точки.

3.Сколько минут в 1 градусе?

4.Расстояние между населенными пунктами обычно измеряют в …?

5. С помощью транспортира мы …. углы?

6.Верно ли утверждение: «Сумма смежных углов равна 360 »?
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А.С. Пушкин (1799 – 1837)


2) Теоретический опрос.

1. Сколько прямых можно провести через две точки?
2. Объясните, что такое отрезок?
3. Какая точка называется серединой отрезка?
4. Какая фигура называется углом?
5. Какой луч называется биссектрисой угла?
6. Какие углы называются смежными?
7. Чему равна сумма смежных углов?
8. Какие углы называются вертикальными?
9. Каким свойством обладают вертикальные углы?
10.  Какие прямые называются перпендикулярными?
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ОСТРЫЙ УГОЛ

Название угла Рисунок Градусная мера

ПРЯМОЙ УГОЛ

ТУПОЙ УГОЛ

РАЗВЕРНУТЫЙ

менее 90˚

90˚

>90˚, но <180˚

180˚


III. Решение задач по готовым чертежам (Устно)
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IV. Решение задач № 80, 82 из учебника.
V. Проверочный тест
Проводится тест с последующей самопроверкой с целью повторения теоретического материала. Ответы учащиеся записывают в тетради.

Тест

1. Сумма смежных углов равна…

a. 360°

b. 90°

c. 180°

2. Как называется угол меньше 180°, но больше 90°

a. Острый

b. Тупой 

c. Прямой

3. Чему равен угол, если смежный с ним равен 47°?
a. 133°

b. 47°

c. 43°

4. [image: image1.emf]ЭПИГРАФ УРОКА:
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Какой угол образуют часовая и минутная стрелки часов, когда они показывают 6 часов?
a. Тупой 

b. Развернутый 

c. Прямой

5. Найдите <AOC. 

a. 77°

b. 103°

c. [image: image12.png]


3°

6. Найдите <DOB. 

a. 54°

b. 126°

c. 36°

7. Найдите смежные углы, если один из них в два раза больше другого.
a. 90° и 100°

b. 60° и 120°

c. 40° и 80°

8. Угол равен 72°. Чему равен вертикальный ему угол?
a. 18°

b. 108°

c. 72°

9. Какой угол образуют часовая и минутная стрелки часов, когда они показывают три часа?
a. Острый

b. Тупой

c. Прямой
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VI. Подведение итогов.
Выставление отметок. Запись домашнего задания.

Домашнее задание: отвечать на вопросы для повторения стр. 25-26;
№77(б), 81
3.Виды  углов
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Проверь себя.



1. C

2. B

3. A

4. B

5. B

6. B

7. B

8. C

9. C
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Решите кроссворд

		1.		П		р		я		м		о		й								

		2.		у		г		о		л												

		3.		ш		е		с		т		ь		д		е		с		я		т

		4.		к		и		л		о		м		е		т		р				

		5.		и		з		м		е		р		я		е		м				

		6.		н		е		т														



1.Как называется угол, градусная мера которого равна 90°?

2.Геометрическая фигура, состоящая из точки и двух лучей, выходящих  из этой точки.

3.Сколько минут в 1 градусе?

4.Расстояние между населенными пунктами обычно измеряют в …?

5. С помощью транспортира мы …. углы?

6.Верно ли утверждение: «Сумма смежных углов равна 360°»?









 “Вдохновение нужно в геометрии не меньше, чем в поэзии”.



А.С. Пушкин (1799 – 1837)
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 “Вдохновение нужно в геометрии не меньше, чем в поэзии”.



А.С. Пушкин (1799 – 1837)
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Эпиграф урока:

“Вдохновение нужно в геометрии не меньше, чем в поэзии”.
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